            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 30.11.2023 günkü toplantısında aldığı 6 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim. 30.11.2023
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 30.11.2023
KARAR NO         : 09
            İl Futbol Disiplin Kurulu 28.11.2023 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 
         1-25.11.2022 günü oynanması gereken Bülent Demir Gençlik ve Spor-Hurma Gençlik ve Spor – (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Bülent Demir Gençlik ve Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine.  Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
          2-25.11.2023 günü oynanan Antalya Kundu Spor –Kaş Kınık Spor (SAL) müsabakasında; 

       a) Müsabaka bitiminde Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Antalya Kundu Spor takımından 12 sırt no.lu Emre Alihan ÖNEL’in dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine
       b) Kendisinin arkasından faul yapıp üzerine düşen rakibinin boğazını sıkıp ittirdiği için ihraç olan Kaş Kınık Spor takımından 21 sırt no.lu Umut Ezgin ESEN’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
          3- 25.11.2023 günü oynanan Mahmutlar Spor – Alanya Bld.Spor (U-18) müsabakasında; 

       a) İlk devrenin bitiminde Hakeme aşırı derecede şiddetli bir şekilde itiraz ettiği için ihraç olan Alanya Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Adem  GÖKÇE’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
      b) İlk devrenin bitiminde Hakeme onur kırıcı söz söylediği için ihraç olan Alanya Bld.Spor takımından  77 sırt no.lu Arda AVARA’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      c)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra sahayı terk ederken hakeme küfrettiği için kurulumuza sevk olan Alanya Bld.Spor takımından  21 sırt no.lu Emirhan YILMAZ’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      d)Müsabaka da hakemin vermiş olduğu karar sonrası Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Alanya Bld.Spor takımından  33 sırt no.lu Nevzat Emirhan GÜRAY’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      e) Rakip oyuncularına yönelik küfür ettiği için ihraç olan olan Alanya Bld.Spor takımından  22 sırt no.lu Doğukan PALA’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         4-26.11.2023 günü oynanan Elmalı Bld. Spor –Finike Bld. Spor (SAL) müsabakasında; Yardımcı hakemin vermiş olduğu karar sonrası hakemlere karşı onur kırıcı sözden dolayı ihraç edilmiştir. İhraç sonrası hakemin üzerine yürümek istese de saha komiseri ve güvenlik kuvvetleri tarafından engellenmiş olup zorla saha dışına çıkartılmıştır. Tribüne çıktıktan sonra hakemlere ve görevlilere hakaretlerine ve küfürlerine devam edip seyircilerin de galeyana gelip taşkınlıklarına sebep olup oyunun kısa süreli durmasına sebep olduğu için kurulumuza sevk olan  Finike Bld.Spor takımı yöneticisi Süleyman ÇETİNER’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 75 (YETMİŞBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

         5- 26.11.2023 günü oynanan  Kemer 2020 Futbol Kulübü – Erdem Gençlik ve Spor (1.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele sonrası topu kaybedince topsuz alanda rakip oyuncuya arkadan kasten tekme attığı için ihraç olan Kemer 2020 Futbol Kulübü takımından 2 sırt no.lu Enver Efe TÜRK’ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         6-- 26.11.2023 günü oynanan Ant. Gençlerbirliği Gençlik ve Spor – Lara Futbol Eğit. Merkez Spor (U-18) müsabakasında; Gözlemci Beyanına istinaden Esame listesinde ismi bulunmayan Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımının Teknik sorumlusu Abdulkadir BİRGEALP’in saha dışından rakip takım oyuncusuna küfür ettiğini beyan ettiği için kurulumuza sevk olmuştur.

    Adı geçen teknik sorumlunun daha önceden 01.06.2023 tarih ve 33.nolu kararımızda kurulumuzdan 630 gün HAK MAHRUMİYETİ cezası almış olması nedeni ile, Futbol Disiplin Talimatının 25. Maddesine göre Hak mahrumiyeti cezası alan kişilerin Spor alanlarında bulunmaması gerekirken, Bu eyleminden dolayı cezasını tamamlamadan futbol sahasına gelip Rakip takımın futbolcusuna küfür ettiği için Abdulkadir BİRGEALP’in olayla ilgili savunmasının istenmesine,
          NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

